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Igen szép közönség elölt nagy 

és lelkes érdeklődés mellett, tar­
totta meg da estélyét a Kálvin 
dalegvlet szombaton az Arany 
Bika dísztermében, A műsor min­
den egyes száma igen nagy tet­
szést váltott ki a hallgatóság so­
raiból.

A hytnnusszal vette kezdetét 
az estély. Majd Urav Sándor lel­
kész, a dalegylet elnöke emléke­
zett meg a dalegylet keletkezésé­
ről és kitűzött céljáról. Eredetileg 
temetési kar volt, majd később a 
vallásos érzés ápolása is bekap­
csolódott a céljai közé és tem­
plomi karrá fejlődött. Ismét ké­
sőbb megalkotta alapszabályait s 
ugyanakkor felvette a „ Kálvin 
ének- és dalegvlet* nevet. Igen 
szépen fejtette ki, hogy egy tár­
sadalmi alakulat, mint a dalegyiet 
is, joggal vehette fel e nevet, 
mert habár Kálvin maga nem is 
volt énekszerző, de egyházi éne­
keink összegyűjtésében, azoknak 
ápolásában mindig gondos szere­
tettel munkálkodott. Kibővítette 
az egylet programmját az állal, 
hogy a dal művelését is céljául 
tűzte ki. Hiszen a dalban vigasz­
talás, erőforrás, felocsudas, erő- 
érzet és tettrehatározás van. — 
Majd a nemzeti öntudat ébren­
tartásáról szólott.

Nagy Lajos esk. felügyelő sza­
valta aztán az „ Erdély magyar­
jaihoz* cimü költeményt igen nagy 
hatás mellett. Majd a tárogató 
édes, mélabus hangján hallottuk 
a szép kurucdalokat.

A dalárda számai tetszetősök 
voltak. Különösen a „Magyarok 
imája“, „Dalcsokor* és „Matróz 
dal* elöadasa a dalárda teljes 
készségét árulta el. Sokan igen 
melegen gratuláltak Szabó Lajos 
kántornak, a dalárda karnagyának, 
akinek agilitása teremtette meg 
ezt az énekkart. Szabó Lajos kán­
tor minden elismerést és méltány­
lást joggal érdemel meg. Meg­
mutatta, hogy szilárd akaraterővel 
mindég el lehet érni a kitűzött 
nemes célt, amelyet ilyen gyö­
nyörű, jelentős siker koronáz meg.

Itt közöljük még, hogy a felül- 
fizetések nyugtázása a végleges 
leszámolás után a csütörtöki szám­
ban fog közöltetni.

A homokkerti református 
templom terve. A városi ta­
nács ele hétfőn került a homok­
kerti blrtokosság kérése egy re­
formátus templom építése céljára 
telek átengedése iránt. A városi 
tanács a kérelmet kiadta a jog­
ás pónatigyi bizottságnak.

Apponyi és Andrássy nyilat­
kozatai a kormányválságról.

Budapest, dec. 6. Apponxji Al­
bert gróf a külső és belső poli­
tikai helyzetről a kormányválság­
gal kapcsolatban a következőket 
mondotta egy hírlapírónak : Ma­
gyarországot csak királyságnak 
tudom elképzelni, azonban a 
megoldással a megfelelő alkal­
mat meg kell várnunk. A király­
ságnak nemzetinek és önállónak 
kell lennie, ki kell zárnia minden 
közösséget és korlátozást. Jelen­
tősebb eredményt csak akkor 
várhatunk a békeszerződés tekin­
tetében, ha az ellenfeleink hábo­
rús mentalitása csökken. Ez azon­
ban még csak növekszik és az 
entent kis szövetségeseinek a be­
folyása még jobban fejlődni kezd.

Andrássy Gyula gróf nyilatko­
zatában kijelentette, hogy a ki- 
rulykérdés előtérbe tolása Ma­
gyarország függetlenségének az 
érdekeit könnyen a romlásba 
döntheti. Magam is azt kívánom,

hogy végre kerüljön egy olyan 
kormány, amelynek legyen egy­
öntetű politikája, amelynek ve­
zetőképes, komoly politikája le­
gyen, a fázást, éhezést megszün­
teti, a csendet minden tekintet­
ben helyreállítja, megkezdi a leg­
messzebbmenő takarékosságot.

Budapest, december 6. Beava­
tott helyről szerzett információk 
szerint a kormányzó Teleki/ Pál 
grófot dezignálja miniszterelnökké. 
Teleky azonban csak bizonyos 
tárgyi és személyi feltételek mel­
lett vállalja a kormányalakítást. 
A kormány mai összetételében 
nagyobbarányu változás nem vár­
ható. A külügyi és pénzügyi tár­
cák kivételével a többi tárca vál­
tozatlanul marad. A pénzügyi tár­
cára Kállay Tibort emlegetik, mig 
a külügyi tárca betöltésénél Oratz 
Gusztáv bécsi követet és Hegedűs 
Lórántot emlegetik.

n városi meze 
taiioit választására jogosultak össze­
író jeoyzókínet közszemlérG tétele.

A mezőgazdasági érdekképviseletről 
szóló 1920. évi XVIII. t.-c. 1. §-a értel­
mében minden törvényhatósági joggal 
felruházott \ árosban városi mezőgazda­
sági bizottság alakítandó. A mezőgazda- 
sági bizottság választott és hivatalból 
való tagokból áll.

A mezőgazdasági bizottsági tagok vá­
lasztására jogosult: 1. Akinek a község 
határában mezőgazdasági művelés alatt 
álló földbirtoka van, vagy ilyen földbir­
toknak haszonélvezője, vagy egy évnél 
hosszabb időre haszonbérlője.

ti. Minden tiá életevet betöltött férfi, 
ha magyar állampolgár és a mezőgaz­
daságban állandóan alkalmazva van, 
vagy akár mint mezőgazdasági cseled, 
akár mint mezőgazdasági munkás ál­
landóan a mezőgazdasagban dolgozik, 
feltéve, hogy legalább barom év óta 
lakik a község területén.

A választójogot a választásra jogo­
sultak közül a ti4 évet betöltött ma 
gyár állampolgár férfiak, ha községi 
választójogot gyakorolhatnak, szemé­
lyesen, a birtokos, hayouélvező és ha- 
szoulierlőtársak, testületek és általában 
a jogi személyek, továbbá a teljes korú 
nők és azok, akik a községi választói 
jog gyakorlásából ki vannak zárva, 
meghatalmazott utján gyakorolják. — 
Ugyancsak meghatalmazott utján sza­
vazhatnak azok is, akik nem laknak a 
községben.

Meghatalmazás csak 24 évet betöl­
tött olyan férfinak adható, aki a köz­
ségben laki*, politikai jogai birtokában 
van és a jelen törvény alapján válasz­
tói jogot személyesen gyakorolhat.

Kgy személy csa . egy meghatalma­
zást fogadhat el. A kiskornak és gond­
nokság alatt lévők képviseletében a 
választásnál törvényes képviselőjük 
szavaz.

A választó vagy összeíró jegyzékben 
6 csoportra kell a választásra jogosul­
takat besorozni. Ha valakinek több ci

meri lehet választói joga, az bármely 
; csoportban gyakorolhatja, de két vá- 
! lasztói csoportba senki nem sorozható.

A választók összeírása a városi liszt- 
' irodánál rendelkezésre álló hivatalos 
I adatok alapján foganatosíttatott.
I Értesítem a lakosság érdekelt tag- 
I jait, hogy az 1920. XVIll. t.-c. 4. § a 
í értelmében az összeíró jegyzék 1920.
I évi december 7-töl december 21-ig be- 
] zárólag a Csapó-utca 15. sz. alatti köz- 
I ponti liszliroda hivatalos helyiségében a 
' hivatalos órák alatt köznapokon dél­

előtt 8-tól 2 óráig 15 napra közszem­
lére kilététéit azzal, hogy az ellen a 

- közszemlére kitételtől számított 15 na- 
[ pon belül bárki, tellát azjis, aki a név- 
1 jegyzékben nem Szerepel, felszólalással 

élhet. Felszólalással lehet élni úgy a 
névjegyzékből való kihagyás, mint abba 
jogosulatlanok felvétele ellen. A felszó­
lalást írásban vagy szóval a városi 
lisztirodánál kell megtenni. A polgár- 
mester által a felszólalásokra hozott 
határozatok ellen annak közlésétől szá­
mított 15 napon belül a városi tanács­
hoz lehet felebbezni. A felebbezéseket 
is a városi lisztirodánál kell benyúj­
tani. A városi tanács a felebbezések 
felett végérvényesen határoz.

Debreczen, 1920 december 6.
A polgármester helyett :

Zöld, tb. tanácsnok.

A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, december 8.
A valuta-piacon a zárlat a következő- 

volt : Napoleon 1650—1700, angol font 
1780—1860, leva 620—6-60, dollár 
500—650, francia frank 30 70—31 70, 
márka 720-7 60, líra 18'50—1900, 
Roinanow-rubel 300—330, lei 7'40—7 80, 
sokol 6’00—6'50, korona dinár 13 80— 
14 R0, frankdinár 13 80—14.60, lengyel 
márka 0'97—101, svájci frank 80 00— 
80 50, osztrák korona 96—100.

A zürichi zárlatnál Budapest 1 -40

Egy timáriparos 
nagylelkű adománya.

Veréb Lajos timármester iga 
zán nagylelkű adománnyal járult 
hozzá az Egyetértés cipöakciójá- 
hoz. Szombaton Koller Ferenchez, 
a cipész-szakosztály érdemes el­
nökéhez küldött tizenhárom kilo­
gram borjubört, tizenkét kilogram 
talpbőrt és egy hasítást talpbé­
lésnek az \Egyetértés cipőakció/a 
javára. Veréb Lajos timármester 
megörökítette nevét ezzel a jó­
cselekedettel az áldozatkészség 
aranykönyvében. A nemes példa 
azt hisszük követésre talál derék 
timáriparosaink körében.

A bádogos-szakosztály Krausz 
Ká mán elnök indítványára szin­
tén gyűjtést indított az Egyetértés 
cipöakcwja javára s az alábbi ado­
mányok folytak be:

Krausz Kálmán 20 K, Friedmann Sá 
muci 20 K, Veszély Antal 20 K, Fülöp 
Miklós 50 K, Németh Lajos 50 K, Kurth 
Ignác 20 K, Tóth Gyula 20 K. Sároiy 
János 20 K, Nagy Sándor (Sze.nt Anna 
utca 3* ) 20 K, Nagy Sándor (Bocskai- 
tér 12.) 20 K, Klein Mór 20 K, Schle­
singer Sámuel 20 K, Keresztúri és Nagy 
50 K, Tóth Lajos 20 K, Bőőr Ferenc 
50 K, Kiss Sándor 20 K, Neumann 
Menyhért 20 K, Szathmárv Ferenc 20 
K, Wunder Mór 10 K. Összesen 490 
korona Újabban adományozott Nagy 
Manciká egy használt eipőt, Nagy Im- 
rené 200 K, N. N. 30 K, Binéth Vil­
mos és Ármín-cég 144 pár cipőfűzőt.

Mindezekkel az adományokkal 
együtt most már összesen 21,458 
korona szerepel az Egyetértés 
cipöakciójának a Magyar Leszá­
mítoló és Pénzváltó Bank debre- 
czeni fiókjánál levő folyószámlá­
ján. És ez az összeg, mint a nyil­
vánosság jól láthatja, jórészt a 
kis emberek nemes szivü adomá­
nyaiból gyűlt össze. Hisszük, hogy 
december 10-ig még támogatást 
kap az Egyetértés cipőakciója 
mindazoktól, akiknek módjukban 
van adni s igy karácsonyra a 
mezitlabos gyermekek legalább 
egy részét eltudjuk látni cipővel.

Uj iparengedélyek. A városi ta­
nács a következő uj iparengedélyeket 
adta ki az alábbi dijak kiszabása mel­
lett : Gold Sándor elektrotechnikus és 
villamos szerelő 1U00 korona, Gyenessey 
Sándor élelmiszer, termény és élőállat 
kereskedés nagyban 6000 korona, Kiss 
Ernő cukrász 500 korona, Debreczeni 
Árukereskedelmi Részvénytársaság fű­
szer, gyarmatáru, cukorka, csemege, 
vegyi termékek, olaj, zsiradékfélék és 
gazdasági magvak kereskedése 8000 
korona, Buray Sándor bank- és áru­
bizományos, sorsjegy, játékkártya és 
bélyegkereskedés 1000 korona, Kiss 
Károlyné zsibárus ipar 300 korona.

Az ipariskola államsegélye. A 
debreczeni iparostanoneiskola felügyelő- 
bizottsága beterjesztette az 1921. év 
költségvetést, amely nagy deficitet tü n 
tét föl. A tanács kimondta, hogy a 
költségvetést azzal a kéréssel terjeszti 
föl a kereskedelemügyi miniszterhez, 
hogy az államsegélyt emelje töl.
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Kardoss Géza beteg. Aar-
doss Géza, a Csokonai-szinház 
népszerű igazgatója, vasárnap este, 
amikor már felöltözött Ocskay 
szerepére, öltözőjében hirtelen 
rosszul lett. Mindemellett is min­
denáron játszani akart. Dr. Tüdős 
Kálmán tiszti főorvos részesítette 
első segélyben, fellépéséről azon­
ban szó sem lehetett. Jelmezben 
vitték a lakására, ahol azonnal 
ápolás alá vették. Kardoss Gézá­
nak vehemens gyomorbántalmai 
voltak, ugv, hogy egyideig nem is 
volt eszméleténél, állapota azon­
ban már javult. Remélhető, hogy 
rövidesen talpra áll Kardoss Géza, 
akit most betegágyánál színészei­
nek, barátainak, tisztelőinek őszinte 
szeretető vesz körül. A látogatók 
szinte egymás kezébe adták a ki­
lincset. A vasárnap esti előadást 
Szendrö Gyula bravúros beugrása 
mentette meg, aki máshol már 
játszotta ezt a szerepet. A Szendrő 
Gyula derekas vállalkozása min­
den elismerést megérdemel. Neki 
köszönhető, hogy a közönség, a 
mely mitsem tudhatott a rend­
kívül rokonszenves igazgató sú­
lyos állapotáról, Kardoss Géza 
sajnálatos nélkülözésé mellett is | 
egy zökkenés nélküli ensemblét 
kapott s elégedetten távozott a 
színházból.

Kedden, f. hó 7-én, a Cso- 
konai-színbázban „Ocskay briga- 
déros' megy B) bérletben. A cím­
szerepet a múlt előadáson hirte­
len rosszul lett és még most is 
betegen fekvő Kardoss Géza he­
lyett Szendrö Gyula fogja játszani, , 
aki a f. hó 5-iki előadáson is 1 
frenetikus hatást ért el nagyszerű 
alakításával.

Szerdán, e hó 8-án a nagy- : 
sikerű Ezüst sirály-1 játsza a Cso­
konai-szinház együttese C) bér­
letben.

A városi zeneiskola tanárainak 
Beethoven-estje. A városi zeneiskola 
tanárai bejelentettek a tanácsnak, hogy 
e hó 16-án Beethoven emlékére Beetho- 
ven-estet rendez, amelyre a tanács tag­
lalt is meghívta. A tanács a tanárok 
kérésére elengedte a vigalmi-adót is a 
terembert azzal, hogy a befolyó jöve­
delem a tanári segély r.lap javéra for­
dítandó.

Tündériak Magyarhonban j
lesz a legközelebbi reprize a Cső- í 
konai-szinháznak. Szentpeterinek 
ezt a kitűnő énekes vígjátékit 
csütörtökön A) bérletben játszók, 
főszerepekben Bodán, Uta-sy Ida. 
Székely Zizi, Szigeti, Szalma, 
Heltay, Csolnakossy. A darab elő- 
adása iránt már most nagy az i 
érdeklődés, úgy, hogy a pénztár ! 
mar árusítja a jegyeket.

A Move szombaton este 
nagyszabású hangversenyt 
rendez a Bika dísztermé­
ben, amelynek részletes műso­
rát legközelebb közöljük.

A vonósnégyes társaság 
hangversenye. Előkelő közön­
ség jelenlétében hangversenyezett 
szombaton este a debreczeni vo­
nósnégyes társaság. A quartett 
minden egyes tagja — Füredi 
Sándor, Füredi Samu, Füredi 
Irénke és Páricsy Pál •— kifor­
rott művészember és magas ní­
vójú koncertjükkel brilliáns ösz- 
játekról és magas művészi nívó­
ról tettek tanu-agot. A közönség 
sokat is tapsolt a művészeknek.

A tizedik symphonla, dráma 6 
felvonásban, francia párisi film. Abel 
Gance J accuse szerzője irta és ren-

r isii
Tegnap végre kilenc havi ret­

tenetes fogság után az oláhok 
börtönéből megérkezett Flohr 
János tábornok. Nagyszerű lelkes 
fogadtatásban részesítették nem­
csak a hivatalos körök, hanem a 
társadalom minden rétege a sze­
retet és ragaszkodás jegyében 
várta a kiváló katonát, a nemes 
jellemű férfit.

Tegnap délben hagyta el az 
oláhok vonalát Flohr tábornok, 
Borsnál történt az átadás, mely­
nél közreműködtek az antant 
misszió helybeli tagjai, Cavanelli 
olasz kapitány és egy francia fő­
hadnagy, elébe ment automobilon 
Fráter tábornok. Az átadás előre 
megállapított terv szerint minden 
incidens nélkül zajlott le.

Délután három órakor a Petőfi- 
téren volt az ünnepélyes fogadta­
tás. Katonaság, a katonazenekar, 
valamint az államrendörségnek 
egy diszszakasza vonult ki a fo­
gadtatáshoz. Megjelent ott min­
den hivatalos tényező: Szomjas 
Gusztáv, Hubert Ottó főispánok, 
Csóka Sámuel polgármester-he­
lyettes az egész városi tanács 
élén. Pajor táblai tanácselnök, 
Kesscrü törvényszéki elnök, Len- 
ehés pénzügvigazgató-helyettes, 
Komlóssy rendörtanác.-os és álla- j 
Iában minden közintézmény ve­
zetője. A helybeli tisztikart teljes 
számban együtt láttuk és megje­
lentek az érkező régi bajtársai: 
Jóny. Wolff, Okoiicsányi tábor­
nokok. A gazdak busz tagú kül­
döttséggel képviseltettek magukat. 
Három-négy ezer főnyi közönség 
lepte el a nagy térséget.

Háromnegyed három órakor 
befutott az antant misszió auto­
mobilja, mig pontban három óra­
kor kürtjelzés adta tudtul, hogy 
megérkezett Flohr tábornok. A 
mikepéresi országút felöl érkezett j 
egy vörös-keresztes automobilon.

Harsány éljenzés hangzott fel, 1 
amint kiszállt az automobilból. : 
Ugyanabban a civilruhában volt ! 
Flohr tábornok, melyben a romá­
nok fogságába jutott. A hosszú 
fogság sok szenvedése visszatük- i 
rözödik arcán, de különben erős 
szervezete fényesen kiállta a sok 
gyötrelmet. Ruházata kissé sáro-. 
gyűrött, de járása az edzett, ké­
mény katonáé. Legelőbb is a

tiszteletére kivezényelt katonaság 
sorfala előtt lépett el. Néhány 
lelkes urhölgy virágot szórt eléje.
A csapatok élén Ujfalussv Gábor 
ezredes üdvözölte lelkes beszédben.

— Szivünk igaz. szeretetével üdvö­
zöljük Méltóságodat várva-várt szeren­
csés megérkezése alkalmából — mon­
dotta az ezredes és utalt arra, hogy a 
szeretet és ragaszkodás megannyi jelét 
láthatja most, mely vigasztalása lehet a 
kiállott szenvedésekért. — Négy évvel 1 
ezelótt ebből a városból vezette ezredét 
a harctérre. E városban folytatta haza- j 
fias működését és innen hurcolták el j 
fogságba. Tudatában van mindenki, hogy j 
milyen sok szenvedésen ment keresztül. I 
Kiengesztelésül szolgálhat számára, hogy 
most itt láthatja a magyar katonákat és 
a zászlót, mely kétszeresen szent lehet 
számára, mert ehhez tapad az ő kál­
váriája is. Végül hálát adott a gond­
viselésnek, hogy újra vissza vezérelte 
öt közibünk

Az ezredes szavai láthatóan 
meghatották Flohr tábornokot, ki 
néhány szóban köszönte meg a 
szép üdvözlést és melegen meg­
rázta régi bajtársa kezét.

Ezután Csóka Sámuel jpolgármcster- 
helyettes üdvözölte Flohr tábornokot. 
Ecsetelte, hogy milyen nagy szeretettel 
fogadja a város minden rendű és rangú 

1 polgára és így fejezte be szavait:
— E szeretet feledtesse el azt a sok 

testi és lelki gyötrelmet, melyet fogsá­
godban kiállottái.

Nagy éljenzés kisérte Csóka Sámuel j 
szavait. Etohr tábornok aztán sorban 
üdvözölte régi ismerőseit, kikkel szívé­
lyesen fogott kezet. Közben egy magán- 
fogat állott elő, melyben szerető hitvese, j 
rokona, Erdődyné úrasszony és a kis 1 

i Wangenheim báró foglalt helyet. Fiát j 
még a határon viszontlátta, mert elebe 
ment automobilon. Könnyekig megható j 
volt, mikor övéit végre üdvözölhette a 
sokat szenvedett főtiszt. A kis Wangen­
heim báró csokrot hozott számára, 
ugyancsak egy szép virágcsokrot adott 
át a tábornoknak Kráter Erzsébet úrnő j 
is a Jótékny Nőegylet nevében.

Majd díszmenet következett. A kivo­
nult csapatok elvonultak a tábornok | 
előtt es aztán diszmenetben, a katona i 
zenekar hangjai mellett hozták be Flohr j 
tábornokot a városba.

A város ötös fogatán jött be a tá­
bornok a városba. Mellette ült Hubert 
főispán, vele szemben Csóka Sámuel 
polgármester helyettes és Varga Elemér 
tanácsnok. Végig az egész útvonalon j 
nem szűnt meg az ováció. Kalapltnge- 
téssel üdvözölték a hazaérkezőt és ha 
egy pillanatra megállt a menet, sokan 
nettek a kocsihoz üdvözlésére.

A diszmeuet a Piacz-utcáról a 
Kossuth-utcára fordult be. Flohr 
tábornokot egész hazáig kísértek, j 
hol az ismerősök és jóbarátok 
üdvözölték még külön-külön.

i-nj-y a ói ' » rw-^r^.—‘w-—y-
(h -te ezt a filmet. Csodálatos hatású 
tör.'-note, a par Comedie Francaién 
színészeinek művészi játesa és a mes­
teri p dezés e sörangu filmet alkotnak. 
Bemutatja ma és holnap az Apolló 6 és 
7 órakor. Jegyelővétel.

Élet királynője, dráma a művész­
világból hí t felvonásban, a főszerepet 
Céllá Maltici olasz lilinstar játsza. Be- 
mutalja az Uránia. Előadások 6 él 7 
órakor. Jegyelővétel.

A Máv. mühelyi „Egyetértés“ 
dal- és zene-egylet színjátszó tár­
sasága az oláhok által szétdult szin- 

í padának helyreállítása javára folyó hó 
18—iáén ■ Vígszínházban jótékonycélu 
előadást rendez. Ez alkalommal színre 

i kerül Rákosi őrök szép aktuális szm- 
! müve -Az elnémult harangok“. A szín 
i játszó társaság tudatában van annak, 
j hogy a rettenetes nyomor, nélkülözés, 
j a téli idő beálta, a menekültek közelgő 

karácsonya, a cipő tie n gyerekek a -gitése 
és sok sok égetően sürgős segítségre 
szoruló ugv áll előtérben, de jövedel­
méből ezeknek is óhajt juttatni s foly­
tatólagos előadásaival sajat, a tovább­
képzésére nélkülözhetetlen, szétdult szín­
padát óhajtja annyira helyre hozni, hogy 
próbáit végre sajat helyisegében tart- 

I has-a. — Debreczen város müértő ka- 
I zöusége (ismeri a társaság kiváló játé- 
I kát s hisszük, hogy pártfogásával íehe- 
j tövé teszi, hogy a tisztán a jótékonyság

szolgálatában álló társaság tovább kép­
zésére nélkülözhetetlen színpada helyre­
állítható legyen s hogy minél elébh tel­
jesen a társadalmi nyomor enyhítésének 
a szolgálatába állhasson.

Eélyegző-gyár
és vésöintézet,
PAULO I.
Batthyanyl-utca 22. 
Telefon 13—65. sz.

Hai^ygk figyelműbe 1
Z'isx’Ko.vAMt^B-sraaesti

Ha csodaszép 
kalapot akar 
vásárolni, men­
jen el a ~

MUCI S. Siam.
A'aXiá .ok olcsón és pon­
tosan eszköz ültet,iel<-

i - ———■

Debreczen ez. klr. város ás a tiszántúli 
ref. egyházkerület tulajdonát képező

íz" kényükén
zenemű, papír és Irószerkeres- 
kedésben megkezdődötta nagy

Karácsonyi vásár
Szépirodalmi könyvek, magyar-, né­
met-, angol- és francia nyelven, filzve 
és Ízlésesen bekötve, művészeti és 
zeneirodalmi könyvek, énekes és ima 
könyvek, ifjúsági iratok, mese- és ké­
pes-könyvek, kalendáriumok, zene­
müvek, teljes opera kivonatok, Rózsa­
völgyi és Uárd karácsonyi albuma, 
valamint a naponkint érkező könyv­
éé zenemű újdonságok óriási válasz­
tékban, azonkívül levélpapírok, mű­
vészi reproduktiók igen ízlésesen be­
keretezve, iró-ajzatok, előjegyzési 
zseb- és iró-uljzat naptárak, művészi­
éi karácsonyi képes levelező-lapok 
és egyébb írószerek igen jutányo­
sán kaphatók. — Névjegyek a leg. 
ízlésesebben egy óra alatt készülnek. 
Előzékeny és figyelmes kiszolgálás.

...... sí aas a-«.».«

Gyönyörű selyem és 
horgolt nyakkendők
FRANK EDÉNÉL (Megyeim mellel!).

Elismert legjobb szabású
férfi fehérnemiieket

k*BXlt
HERMÁN NÁNDOR ÉS TÁRSA
fehérnemű készítő uridivat üzlete, 
Piac-utca 10. sz. Bikával szemben.

Köváry és Altmann
szűcsök Piac-u. 42. sz.,

ahol mindenféle ngy női, 
mint férfi szőrme munkák 
elkészítését,a legújabb d vat 
szerint pontosan készítünk.

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt 
legeslegdrágábban veszek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

OLAJmALOíVl ! !
Mindennemű OLAJMAGVAK feldol­
gozását előnyös teltételek mellett 
oo elvállalja a oo

Htfjdmnegyei Vasöntöde 
és Gépgyár olajtnalma,

Ujvárosi-ut 5. szám. (Csapatkórház 
mellett.) — Telefon 14 01. szám.

ásómé*

ili

nagykereskedésének dú­
san sortirozott raktárát 
ajánlja n. b. vevői figyel­
mébe jutányos árak és 
pontos kiszolgálás mellett

kereskedelmi részvénytársaság
Piac-u. 69. Megyeházzal szembe

Felelői eserkeestő:
Dr. »ZATÄ1 PIRINOk

Kiadj«:
Betritt» it. klr. várra ét i Tliil» 
teli riUrmátis sgyházkirQlitlitf* 

■yimda-iálUUta.
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Baltazár püspök ünnepi
beszéde. Bár a kormány a de­
cember 5-ére tervezett irredenda 
ünnepélyt nem tudni mi okból 
elhalasztotta, a kálvinisták mégis 
megünnepelték a Nagytemplom­
ban. A nagyszámú közönség so­
raiban ott volt gróf Degenfeld 
József, Márk Endre, Pokoly egye­
temi rektor, Erdős József kollé­
giumi igazgató, Nagy József 
pénzügyigazgató, Vásáry István, 
,lóna István és a gazdaközönség 
nagy számmal. Dr. Baltazár Dezső 
hatalmas szárnyalásu. aktuális 
egyházi beszéd keretében ecsetelte 
a mai szomorú helyzetet s han­
goztatta, hogy mi az ősök kin­
cseit ugv menthetjük meg, ha 
szeretettel, vállvetett munkával 
dolgozunk nemzetünkért. A nagy­
szabású hazafias ünnepély a 
Hymnusz éneklésével ért véget.

Polgáry Bálint temetése.
Vasárnap délután temették el óriási 
részvét mellett Polgáry Bálintot. 
A város lakosságának szine-java, 
az. öreg barátai, a család tisztelői 
óriási számban kisérték el utolsó 
út jára. A szokatlan nagy számmal 
megjelent gazdaközönség soraiban 
nem egy kisgazda könnyezte meg, 
aki cselédemberböl az ő szárnyai 
aiatt tehetős gazdává lett. Meg­
jelentek azok a túszok is, akikkel 
együtt hurcoltákel a beteges öreget. 
Délelőtt Szele György imája mel­
lett lezárták a koporsót. A teme­
tés félhárom órakor volt. — A 
gyászhaznál a városi dalegylet 
enekeit, a templomban Baltazár 
Dezső dr. püspök magasan szár­
nyaló, mindenkit megható imá­
ban búcsúztatta el a megholtat 
családjától, a nemes várostól és 
a református egyház egyetemétől. 
Majd megindult az óriási közön­
ség a Kossutn-utcai temető felé. 
A koporsó mellett diszruhás vá­
rosi hajdúk haladtak. A sírnál 
Szele György lelkész mondott rö­
vid imát és átadták a néma sír­
nak újra egy oszlopát a régi 
Debreczennek és az igazi kálvi­
nista egyháznak. A régiek, — ime!

egymásután dőlnek ki, az ifjak 
nehezen bírnak utána kapadozni!

A Patronage Egyesület
felhívást intéz a közönséghez, 
hogy adakozzék az elhagyott gyer­
mekek karácsonyfájára. Az ado­
mányokat az egyesület titkári 
hivatalához (Városi árvaszek, 
Csapó-utca 19.) d. e. 8—12 óráig 
kegve-kedjenek eljuttatni.

Esküvői hír. Zengewald lrénke 
és Tyrán Endre kedden d. u. 3 
órakor tartják esküvőjüket a ref. 
Nagytemplomban.

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának közleményei. Az 
lati—18. években működő Uelireczcni 
köztisztviselők jóléti Szövetkezetének 
igazgató* iga értesíti volt tagjait, hogy 
a Magyar köztisztviselők fogyasztási 
termelő és értékesítő szövetkezetébe 
való beolvadásra megtette a lépéseket 
és minden tagja után 20 koronát üz­
letrésznek befizet. A volt szövetkezet 
tagjai tehát a pénzügyigazgatóság föld­
szinti 11. sz. szobájában a beiratkozás 
alkalmával erre hivatkozzanak s Így 
csak az üzletrész 20 koronán felüli ré­
szét kell befizetniük.

Férfi öltönyöket és női pa
letokat mértek után készít Szte- 
panov és Harangozó, Hatvan-u. 
11. sz. Szövet raktáron.

KARÁCSONYRA a legszebb nyak­
kendők, selyem zsebkendők és gal­
lérvédők dús választékban Frank 
Imre kalapüzletében.

A Dóri-muzeum szerző­
dés«. A kultuszminiszter leküldte 
a Déri-muzeum ügyében Déri 
Frigyessel kötött szerződést és 
felhívta a tanácsot, hogy a mú­
zeum szervezetére vonatkozóan 
terjesszen be javaslatot. A tanács 
a szerződés tudomásul vétele mel­
lett kiadia az ügyet a muzeum-bi- 
zottságnak, hogy a szervezetre vo­
natkozóan terjesszen be javaslatot. 
A muzeum palotája részére ki­
szemelt telkek eladása iránt meg­
keresi a tanács a kollégiumot és 
a debreczeni református egyház 
presbitériumát, mint tulajdonokat.

A méntelep bérlete. A m. kir. föld- 
mi velésügyi miniszter megkeresésére 
tárgyalás alá vette *z 1914-ben lejárt 
méntelepi szerződés meghosszabbításá­
nak ügyét. A méntetep-paraiicsnokság 
26,000 korona évi bért ajánlott föl, hi­
vatkozva a méntelep nagy debreczeni és 
országos érdekeket szolgáló mivoltára s 
figyelembe jövő méltányosságra. Kéri 
egyben, hogy a tanács kocsiszint épít­
tessen, vízvezetéket vezessen be, villa­
mos berendezést létesítsen. A tanács 
minden méltányosság figyelembe vételé­
vel is kevésnek találta a felajánlott bér­
összeget. Utasította a mérnöki hivatalt, 
hogy a kért létesítményeket becsülje föl. 
Ennek alapján majd a bérösszegre vo­
natkozóan tárgyalásokat kezd a iöld- 
mivelésiigyi miniszterrel.

Házasságból bünügy. A
múlt hetekben egy fiatal pár 
szállt meg a debreczeni Pannónia 
szállodában, egy alig 18 éves 
fiatalember, Cs. Imre és egy 17 
éves nő. Házastársaknak mondták 
magukat, de nehány napi ott tar­
tózkodás után adósságuk hátra­
hagyásával megszöktek. Több he­
lyen csináltak adósságot. A ká­
rosultak a rendőrséghez fordul­
tak, ahova ekkorra már megérke­
zett a fővárosi rendőrségtől egy 
átirat, melyben köröztetni kérik 
a fiatalokat, mert azok szülői 
engedély nélkül, valószínűleg ha­
misított adatok alapján keltek 
egybe. A nyomozás folyik.

Halálozás. Súlyos csapás érte Ko­
vács László debreczeni rendőrségi tiszt­
viselőt, a bejelentő hivatal vezetőjét. 
Apósa Sándor János 76 éves korában 
hétfőn hajnalban meghalt. Temetése 
kedden délután lesz a római katholiku* 
temető halottas házából.

Felhívás a kereskedők­
höz. A kiulalt sóval elvitt zsá­
kokat e felhívás keltétől 3 nap 
alatt tartoznak a kereskedők Ull- 
mann és Seligmann szállító iro­
dájába (Verböczi-utca) visszaadni, 
hol az érte fizetett betétet vissza­
kapják. Ezen időn túl a zsákok 
nem vétetnek vissza.

Kodolányi-féle Gazdasági Nap 
tár az 1921. évre megjelent és kapható 
a „Méliusz“ könyvkereskedésben

Gyorsan, pontosan, a legújabb 
divat szerint, szakszerűen és leg­
olcsóbban készít mindenféle szőr­
me-ruházatot. Klonda szűcs, Piac­
utca 21.

Női felöltők, téli kabátok, vala­
mint gyermek kabátok, ruhák, flanelt 
pongyolák újabb fazonokban érkeztek 
Frank Sándor női felöltő áruházába, 
Pia.-u. 42.
»*■■*■»**■■*■■■*■■

is tudják már a régi polgáremberek, 
hogy valódi

Diana- sósborszesz
kenegetés kell a kifáradt testnek, 
mert a fájdalom magitól ki nem áll, 
ha nem teszünk ellene semmit. Jár­
nak is tömegesen vásárolni valódi
Diana- sósborszeszt.
Kapható mindenül! »
Gyártja a Diana Kereskedelmi R.-T. 
Budapest, V., Nádor-utca 30. szám

lin mvm'i

Egy álmenekült szélhámossága1
R&di Sándor budapesti lakóé hentes 
mester a múlt héten megismerkedett 
egy magát Barát Imrének nevező férfi­
vel, ki a következőket mondotta neki: 
— Menekült postatiszt vagyok, a dob- 
reczeni postaigazgatóságnál dolgozom. 
Nagyon jó összeköttetéseim vannak és 
olcsó sertéseket tudnék önnek szerezni. 
98 darab sertést rögtön át tudnék adni 
Debreczenben. Megállapodtak abban, 
hogyha Barát Debreczenből táviratozik 
Budapestre, jön le a pénzzel. Barát 
táviratozott. A hentes le is jött és a 
Bikában találkozott Baráttal. De gyanús 
volt előtte, hogy Barát mindenáron azt 
akarta, hogy éjjel menjenek ki a ser 
lésekért, melyek Barát szerint a „Szarka- 
sir“ melletti tanyán vannak. Gyanúja 
fokozódott Barát további viselkedésénél 
és jobbnak látta a rendőrséghez fordulni 
védelemért, annál is inkább, mert mint­
egy 100,000 korona volt nála. A rend­
őrség emberei igazolásra szólitották 
Barátot, kiről kiderült, hogy nem is 
menekült, semmiféle igazolványa nem 
volt, az egész sertéseladási mese csak 
arra való lett volna, hogy a hentest 
kifossza. Barátnak Royal szállóboli laká­
sán revolvert és sok töltényt találtak. 
Letartóztatták.

A Gazdák Hitelszövetke­
zete Ganovszky Lajost válasz­
totta igazgatójává.

Útmutató, hivatalos menetrendkönyv 
november—decemberi száma meg- 

j jelent és kapható a „Méliusz“ könyv­
kereskedésben.

A feledékeny betörő. La­
bor Antal Tompa-utca 1. szám 
alatti lakos feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy pincéjébe is­
meretlen tettes betört és onnan 
15 kilogramm zsírt és több más 
tárgyat ellopott. A betörő nagy 
sietségében ott felejtette a kalap­
ját, Így valószínűleg rövidesen 
kézrekerül, mert a kalap segítsé­
gével már nyomában vannak a 
detektívek.

Adomány. Bakó György városi fő­
tiszt Polgári Bálint halála alkalmából 
60 koronát adományozott a menekült 
gyermekek karácsonyfájára, mely ősze­
get rendeltetési helyére juttatjuk.

A zsidó szentegylet fája.
A városi tanács a rendes keres­
kedelmi áron 25 öl doronglát 
adott kí a debreczeni zsidó szent­
egyletnek, hogy azt szegényei közt 
ingyen ossz* ki.

Felhívás a menekültekhez. Az 
1920. évi 33. t.-cz. értelmében az 1921, 
évi január 1—10. között foganatosítandó 
népszámlálási munkálatokhoz számláló 
biztosokul nagy számú közigazgatási 
alkalmazottakra lesz szükség. Felhívom 
a menekült tisztviselőket, hogy amennyi 
ben ezen munkálatokban rendeletileg 
megállapított díjazás mellett résztvenni 
óhajtanak, ebbeli szándékukat a Csapó- 
utca 15. sz. alatti lisztirodában sür­
gősen jeieatsék he. Menekültügyi kiren­
deltség

Egy kifutó felvétetik Hóth 
posztoáruhazában, Piac-u. 77.

Dr. Szöllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

„Héra“ kézlmunkaüzlet, fe­
hérnemű javítóval és Kolosné 
nyakkendő-terme SimonMy-u. 
5. szám.

Fancsovits Nővérek tánc­
iskolájába uj kezdő és haladó kó­
lón nyílik 9-én fütött teremben. 
Beiratkozni Batthyányi-utca 10.

' ‘ ,a,.v Vyöfo
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öümann Salamon
Kereskedelmi R.-t.
fűszer- és csemege osztá­
lyán, Piacz-utcza 69. szám. 
Vnrmegyeházaval szemben.

A fölemelt adók cimü, most meg 
jelent könyveoeke, tartalmazz* s jöve­
delem, vagyon, hadinyereség és kereset- 
adóra vonatkozó uj rendeleteket és mó 
dositáiokat. Ára felárral 17 koron*. Kap 
ható a „Méliusz" könyvkereskedésben

Ez évben nem adják ki a 
közgyűlési termet képkiál- 
lltás céljára. Ifj. Kovács János, 
a kiváló s nagytehetségü debre- 

I ezen! festőművész azt kérte a ta- 
, nácstól, hogy a közgyűlési termel 
1 december hó 14-től kezdve 10 

napra engedje át képkiállitás cél­
jára. A tanács, tekintettel arra, 
hogy december 14-ike körül, va­
lamint 24-én is közgyűlést kell 
tartani, a kérelmet nem teljesít­
heti.

Hadirokkantak, hadiözvegyek 
és hadiárvák nemzeti szövetsége
értesíti tagjait, hogy kedvezményes tű­
zifát még lehet előjegyezni. (Szent 
Anna-u. 12. sz.) Azon tagok, kik fát 
előjegyeztek főikéretnek, hogy köbmé­
terenként ideiglenesen 125 koronát na­
ponta délben 12—1 óráig a szövetség 
pénztárosánál Verbőczy-utca 2. szám 
alatt az állami gépaktió irodájában 
befizessenek. Megjegyeztetik, hogy fa 
csak annyi lesz kitermelve, a hány köb­
méterre * befizetés mégtörténik. A 
befizetés határideje 1920. december 
hó 10.

Most jelent meg! Dr. Bal­
tazár Dezső: A próbáltatások ide­
jéből cimü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megirt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejére rávilágítanak. A könyv ára 
120'—korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó „Méliusz“ 
könyvkereskedésben és min­
den könyvkereskedésben.

Lakásügyi értekezlet. Szombaton 
délután tartották meg Borsos Imre, a 
lakásügyek miniszteri biztosának elnök­
lete alatt, amelyen a lakáshivatal eljá­
rására vonatkozó gyakorlati szabályokat 
tárgyalták le.

Prlbil Gyulánál Csapó-utca 
28. sz. alatt mindennemű használt 
ingóságok legolcsóbban beszerez­
hetők, u. m. : bútorfélék, gyermek- 
kocsik stb. — Veszek mindennemű 
bútorfélékét és egyéb ingóságokat.

A Szepesi Szövetség szokásos
havi összejövetelét december hó 7-én, 
kedden kivételesen délután fél 5 órakor 
tartja meg a Törő-féle vendéglő (Csapó- 
utca) külön fütött helyiségében.

Friss tiszai halak árusítása
Simonffy-u. 11. sz. vassátorban, 
Kohn Sándor halkereskedő sajá! 
halászatából. Kedvezményes árban 
fogja számítani a fogyasztó kö­
zönségnek. Megrendeléseket is el­
vállal. Lakáscím: Cserepes-utca 
8. szám.

Megjelent az 1921 -Ik évre szóló 
Mikszáth Almanach rendkívül érdé 
kés tartalommal. Kapható a „Méliusz* 
könyvkereskedésben.

Bélelt bőr. krümes, trikó és 
kötött keztyük, fésűk, illatszerek, 
friss gummi-áruk, harisnya és fu- 
szeklitartók, nadrágtartók érkez­
tek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

A vagyonátruházási Illetékről 
szóló 34-ik t.-c. az Országos Törvény­
tár folyó évi 22-ik számában megjelent 
és ksphaló a „Méliusz" könyvke 
reskedésben. Ára felárral 3 kor. 30 
fillér.

Legújabb rendszerű kar­
bidlámpák, karbid Molnár Test­
véreknél.

DELEJOYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Szechenyi- 
utca 55. Telefon : 168.

Gazdálkodók részere posztó- 
I üzletemben finom öltöny- es téli- 

kabátkelmék a legolcsóbb árban 
szerezhetők be. BOTH ADOLF, 
Piac-u. 77. sz.

í.a
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Ismét Itt van
egy nagyon kedvező alkalom

házvételre S
frilmsmg- 

tólintósrí! 
Hatalmas uin- 
íarn épBlat. Bz- 
ieteSil es rög- 
tón Müz- 
Me latesl!

A ház leirasa a kővetkező:
Adómentes, teljesen uj, hatalmas, 
masszív, téglaépület, elsőrendű fe­
délszerkezettel, cseréptetővel.

Két utca sarka 1
Három üzleti vasredőny a fronton. 
Van egy füszerüzlet kirakattal és 
egy cip4züzlet. Mindegyik üzlethez 
van egy szoba, konyha, előszoba 
illetve, speizból álló, közvetlen az 
üzlet mellett levő lakás. Az üzlete­
ken és az üzletekhez tartozó laká­
sokon kiviil van még egy szoba, 
konyha es előszobából álló lakás. 
Van külön mesóház, fáskamarák, 
sertésül, jóviz.i szivattyús kút, 
konyhakert, elkerített záros padlás.
Minden lakás, minden szoba utcai!
Magas, mólóm szobák. Hatalmas 
tükör-ablakokkal, szárnvajt kkal. Az 
épület elsőrendű tető csatornákkal 
van fölszerelve és pedig az utcai 
frontokon vörösréz, az udvari pe­
dig erős horganylemezből készítve.

fi tulajdonos 
azonnal át lógja 
adni a vevőnek 
rögtöni beköltö­

zésre
az általa lakott utcai egy szobát, 
előszobát, konyhát, fáskamarát, ser­
tésólat, záros padlást és konyhaker­
tet. Esetleg a füszerüzlet is átvehető ! 
Van pedig ezen ház a Vagongyár 
mellett, a Vágóhíd közelében

álca 1. szál sorok liáz.
Ára a fUszerüzleti be­
rendezésekkel együtt: 

300 ezer korona.
Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Vallaiat 
rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő le a fog
laló. IRODA : VERES-UTCA 9.

BÚTOROK
1 klsebbszerü ebedlö kreder.o már­

vánnyal,
1 kihalói ebédlösntsl,
6 dsrib ssek,
1 márványai állómkor.
1 szép nagy plttsoh dívány jokarban

eladók.
Plac-ütca 4, (Udvari lakás.)
tnniiim a s~» » **--

Almavásár
Rákóczi-u. 13.

Úgyszintén

Gyümölcsíz
príma minőség, minden 

mennyiségben kapható.
'mimiiimiim

á!G X J&TÉLRT&S 1920 december

Ultik pénzüket el akarják helyezni!
Vegyék meg a város szivében 
levő, a Nagytemplomhoz két 

percnyire fekvő

Garii-ia 21. sz. Irat!
-. - 4
%
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Igaz, hogy 
elhanyagolt 
állapotban 
van ezahaz 
De tekint­

sék azt, 
hogy

előkelő helyen 
„6aral"-ytcaöan

a polgári gazdatarsada- 
lom negyedében fekszik! 
Nagy telekkel I Nagy udvarral I 

Istállóval I
És az ára mindössze 
120 ezer korona I I !
Pénz ma ez egy Garai-utcai ingat­
lanért, bármilyen roisz ház legyen 
is rajta Hiszen ennyi pénzért ma 
valamire való házat inég a külső­
ségeken, a városhoz 6 — 6 kilométer 
távolságra fekvő telepeken sem lehet 

kapni !
A házleirása akövetkező:
Két épület. Az utcai részben van 2 
szoba, konyha és egy udvari szoba 
A másik épületben van 2 rendbeli 
1 sióba, konyha. Van továbbá 4 
lóra istálló, kút, vízvezeték is be­
vezetve. Tégla kerítés, gyümölcsfák 
és szőlő. A tulajdonos az udvari 
középső lakásban lakik. A vevőnek 
átadjuk a következő lakásokat : 
azotin il egy udvari szobát és 30 na­
pon belül még egy szobát es konyhát. 
A Gaiay-utca a Mester-utcából nyí­
lik b Mester-utcának bal kéz felől 
a legelső utcája és ez a ház a Mes­
ter-utca sarok hazához negyedik ház. 
Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Vállalat 

1 rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő le a 
foglaló. Iroda: Veres-utca 9. sz.

Jólorgalmu

Vendéglőt
kávéházat 
vagy éttermet

bérbe vagy peretntre keres azonnali 
átvételre fiatal keresztény házaspár 
esetleg nagyobb kaucióval. Cím a 

kiadóban.

Békeminőségű ébresztő órák,
,,D0XA“ zsebórák kaphatók

IBIaltner
órás és ékszerésznél, 
Kossuth-utcza 4.

Használt ékszereket, régi 
arany, ezüst pénzeket leg­
magasabb árban veszek.

APRÓHIRDfclfcSEK
ái ríhlrdetéiek dlls MraezniMkón 10 ezílg 
10 koron«, ■Indsit további »i» 1 kor. 
fsoárnEp 10 E«ól| 10 korona, minden 
további né 1 koren« SO fillér. Vs»- 
tiaibb bitSkbUI pzpdEtt r.tavik kttnm.Mii 
iMznek falEztmltVE. Vidékről hirde­tési díj poetabélyogoktien la 
bekOldhetó. HIrdemekat mindenkor 

— déli 11 óráig kérjük faladni. w- 
Telefon »«m i 4.

® AJÁNLAT
Paplanvarrodamban öOUO koro 

náért uj glatt, 5UÜ0 koronáért uj se' 
lyempaphinok készen kaphatók, rendel­
hetők. Javítok, alakitok, tisztítok, ócska 
vattát, paplanokat veszek. Dehreczeni 
Lajos Kossuth 11. 4725

Kettőezer koronát fizetek annak, 
aki két szobás, esetleg egyjszoba, kony- 
hás lakást szerez vagy átenged. Búto­
rozott szobáért 600 koronát fizetek. 
Ajánlatokat zárt borítékban kérem a 
Belvárosi manieür-szalonba beadni. 4730 

Férfiruha fordilását, átalakítását, 
tisztítását elfogadom. Elek, Hllvelyes-u. 
3. sz. 4686

KERESLET 3
Takarítónő koszttal és fizetéssel 

felvétetik. Klein, Csapó-utca 31. 470ö

30,000 korona készpénz óvadékkal 
pénzbeszedd vagy ügynöki állást azon­
nali belépésre keresek. Stern, Kisfa 
ludy-utca 16. 4732

Aranyat, mindenféle ezüstöt, bril- 
liánsot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. szám, 1. em, 4426 

Kifutó leány felvétetik Központi 
órái és ékszerésznél, Piac ú, 30. 4691 

Akadémiát végzett zongorata­
nárnő teljes kiképzésig ingyen fa 
nitja azon csalad gyermekéi, aki ré­
szére egy két szoba és mellékhelyisé­
gekből álló lakást ad vagy szerez. — 
Ajánlatokat „Zongoratanárnő“ je- 

; lige alatt a kiadóhivatal továbbit. 4731 
MenekUlt fiatalember gazdaságban 

vagy vállalatnál barmilynemü alkalma- 
- zást keres. Csak ellátásra reflektál. — 

Ajánlatokat „Gyakorlati gazdász* jeli- 
gére kiadóba kérek. 4671

Koszorukötő tanuló leányok felvé­
tetnek Fodor Testvérek, Piac-utca 7.

4728

<s>| «lÁPAl

Tímároknak alkalmas 15—17 hek­
tó* hordók eladók. Dsrabos-utca 38.

4727
Eladó Csapókért háta mögött, a 

Gerébi telepen 3U0 kvadrát termő szőlő 
olcsóért. Értekezni lehet Lorántfi-utca 
10 alatt. 4726

Eladó szép boa muffal, fekete alj, 
magyar mellény pártával, fiú kabát, 
40-es férfi cipő és több ruhanemű. — 
Eötvös-u. 71, 11. ajtó. 4729

SpF

ízstózrtÉMlra

pénzbefektetésre!
aránY,a9 a mai pénz"
viszonyokhoz igazán 

olcsó vétel is volna!
Igen jó karban levő, gondozott, palatetővel fedett, szép kis ház, nagy ab­
laka van az utcára. Van benne két lakás, mindegyik egv szoba, konyha, 
speiz. Hatalmas, szép nagy szobák, padlózott, stukatur plafon. Egészségét, 
száraz lakások. Nagy udvar. Van továbbá két fáskamara, két sertesol és
jó vizű szivattyús kút. £ra go ezer korona.

Van pedig e kedves kis ház a vagongyár közvetlen közelében, a vá 
mospércsi köves-ut baloldalán levő Nyilas telepen,

MALVIN-UTCZA 40. SZ. ALATT.
Úgy ősmerik ott e palatetós szép házat, hogy „Sipos Bálint-féle ház.*

Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat ren­
delkezik, egyedül csak ott köthető meg annak vétele, ott teendő le a fog­
laló. Iroda: Veres ulca 9 szám alatt.
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NAGY a

Ocsssio !•
Női felöltők, 
aljak, selyem­
ruhák, seiyem- 
blusok, flanel! 
gyermekruhák, 
bátok, szőrme

kosztümök, 
és szövet- 
és szövet­
pongyolák, 

szőrme ka- 
garniturák.
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SMélyen leszállított árak!®
■ J til

jHalmágyi Sámuel!

női felöltők nagyáruházában,
* Platc-utca 44. szám. *

% ■■■■■■■■ ■■■*»■■■
Debrecsw vhroa és s 'Pisáéntúli reí ecvkartisr k«oyvnyonxka wAUvkala


